TS 62

MoHTO)XHOS nNeHa

Ceresit

TEXHUYECKOE ONMMUCAHUE

npodeccMoHANbHAS YHUBEPCANbHAS

OCHOBHBbIE CBOMCTBA

> TO4YHAS AO3MPOBKA

> cTabunbHOCTL BCMEHEHHOro marepuana
> BbiCOKAS aparesvs K OCHOBAHMAM

> 6bicTpOE OTBEpAeHue

> BbICOKCAS TEMJO- U 3BYKOU3ONALUS

P> YCTOMYMBA K CTAPEHMIO

OBJIACTb MPUMEHEHUSA

Ona ycTQHOBKM 3BYKO- M TEMNOM3ONALMOHHLIX MATEPUANOB,
OKOH U fBepen.

nga repmeTMsaummu OTBEPCTUH, LUENeHN, CTbIKOB, MECT COeaMHe-
HUM KPOBEJbHBIX KOHCTPYKLIMIH M M3OMSLMOHHBIX MATEPMUASIOB,
npoxopoe Tpy6.

Takxe moHTaxHas neHa Ceresit TS 62 npumensetcs ans MoHTa-
Q CTPOMTENbHBIX AETANEN.

MpodeccroHanbHas neHa bbicTpo HaHocKTCs, yaobHa 1 npocta
B MPMMEHEHNH, UMEET XOPOLLYIO 3AMOMHSIOLLYIO0 CNOocobHOCTb
1 HM3KOE BTOPHYHOE paclumpeHrue. Mcnonb3oBaHWe MOHTAXHOM
nenbl Ceresit TS 62 sHaumtenbHo yckopset U obnerdaet pabory.

Bannon Haxoputes nop paenenmem. MpepgoxpaHsTe ot Bozaen-
CTBMS COMHEYHBIX Ny4€eM U He gonyckaTb Harpeea cebiwe +50°C.
[epxarts BAANKM OT UCTOYHMKOB OTHS U B HEAOCTYMHOM ANl AeTEM
Mmecre.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHN

OntumanbHas Temnepatypa

Ans nposegeHus pabor: okono +20°C

MakcuMym 24 yaca
gnax. ok. 93 % — 1 uac
gnax. ok. 15 % — 18 uacos

BpeMﬂ MoNnHOro 3arsepaeBaHMs:

Temnepatypa ocHoBAHMs

npy NPUMEHEHUM MEHBI: ot +5°C po +25°C
OcHosa: 4,4-pumsounanar gudeHnmeTaHa , punp n
[Q3bl ~BLITECHUTENM Temnepatypa skcnnyaraumu: ot -55°C po +90°C
3anax cnabbii cneunduyeckmii 3anax Bo OrtecroitkocTs
BPEMs OTBEPAGHHUS, B 3ATBEPAEBLUEM 30TBEPAEBLLEH NeHbI: CaMO3ATYXQIOLUMHA,
COCTOSHMM 3aNAXQA He UMeeT knacc B3 (DIN 4102)
BbIXOf NEHb: 0o 25-45 n Cpok rogHocTH: 12 Mecsiues
CO [HS U3TOTOBNEHMS
MnotHocTs: make. 25 kr/m A
T——— 7216 mom XpaHeHWe: XPAHMTL B BEPTUKQIBHOM NOIOXEHUM
P ’ npv Temneparype He Boiwe +50°C,
Koadduupent Cxnagrpoeats npu Temneparype ot +5°C go +25°C
TenIonpoBoAHOCTH: 0,030 Br/m<K (8ns 31MHe# neHbl BO3MOXHA TPAHCMOPTUPOBKA
MpouHocTb Ha cxaTwe: 0,03 H/mm? npw Temneparype He Hixe -20°C)
Mpounocts Ha pactaxenre: 0,03 H/mm? Ynakoeka: 750 mn

KauyecTtBO AnA npoceccnoHanoB
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